
Анализ 

анкеты «Организация питания в школе». 

Анкета проведена с целью выявления удовлетворённости обучающихся и 

их родителей организацией и качеством питания для детей в школьной 

столовой. 

В анкетировании приняли участие обучающиеся и их родители 1- 4 классов в 

количестве 140, что составляет 97% из предполагаемых респондентов. 

Дата проведения анкетирования: 2 2  марта  2024 г. 

Ответы родителей и их детей представлены в таблице ниже. 

 

№ 

п/ 

п 

Вопросы ответы 

  Да,% нет Затрудня 

юсь 
ответить 

1. Удовлетворяет ли вас система организации 128 2 
1% 

10 
7% 

 питания в школе? 92%   

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 128 0 0 

 школьной столовой? 92%   

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой? 140 0 0 

  100%   

3. Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится 

 Не успеваете 

 Питаетесь дома 



140 
100% 

  

1  

  

  

  

4 В школе Вы получаете: 

 Горячий завтрак 

 

 

 

 2-разовое горячее питание (завтрак+ 

   

 140 

 100% 

 
 

  

 
95 

 68% 



 обед)    

5 Наедаетесь ли вы в школе? 138  2 

  99%  1% 

6 Хватает ли продолжительности перемены 140   

 для того, чтобы поесть в школе? 100%  

7 Нравится питание в школьной столовой? 135 

96% 

 
 

5 
4% 

7. Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

Иное   

   

1  

  

 
6-4.2% 

  

  
 

  

8 Посещаете ли группу продленного дня? 36-26%   

8. Если да, то получаете ли полдник в школе 

или приносит из дома? 

Принося
т из 
дома 
14-10% 

  

1   

9 Устраивает меню школьной столовой? 130 
93% 

2 
1% 

8 
7% 

10 Считаете ли питание в школе здоровым и 129  11 

 полноценным? 92%  8% 



11 Ваши предложения по изменению меню: 

- больше мяса, риса, 

-легких салатов, 

-компоты, 

-больше пирожков, 

-фрукты, 

- селёдку, 

-пельмени, 

-шаурму, 

-шашлык, 

-пиццу, 

- кетчуп. 

Убрать из меню: 

рис, рыбные котлеты, ленивые голубцы, 

гороховый суп, рассольник. 

Пельмени

-19(14%) 

Шаурма-

22(16%) 

Пирожки 

-29(21%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

12 Ваши предложения по улучшению питания 

в школе 

- сделать больше порции, 
- увеличить столовую. 

Предложе

ний нет 

  

 

Анализ анкет показал, что: 

- 92 % опрошенных детей и родителей удовлетворяет система организации 

питания в школе; 

-92% удовлетворяет санитарное состояние школьной столовой; 

-100% опрошенных обучающихся нравится питаться в школьной 

столовой 

-95% получают 2-разовое горячее питание (завтрак+ обед) ; 

- 92% родителей и детей из опрошенных считают питание в школе 

здоровым и полноценным, 8% затруднились ответить на этот вопрос. 

      К недостаткам в организации питания по школе опрошенные дети и 

их родители указали: 

-готовят нелюбимую пищу (4.2%); 

Меню, набор продуктов для детского питания соответствует санитарно- 

эпидемиологическим требованиям к организации общественного питания 

САНПИН 2.3/2.4. 3590-20. 

Выводы: 

 

1. В целом все опрошенные (140 чел.) считают положительной 

работу школы по организации питания. Родители считают питание 

в школе здоровым и полноценным. Система 

организации питания в школе родителей удовлетворяет. 



 

2. Познакомить с результатами анкетирования ИП Василенкову Е.В. 

 

 

Зам. директора по ВР: Ж.М. Беляева 



 


